
Оголошення  

Департаменту соціальної політики виконкому Івано-

Франківської міської ради 

про проведення попередніх ринкових консультацій 

закупівлі товару за предметом - код за ДК 021:2015 – 30210000-4  

Машини для обробки даних (апаратна частина) 
 

Мета:  дотримання принципів здійснення закупівель, зокрема максимальної економії 

та ефективності, оптимального визначення очікуваної вартості закупівлі, ефективного 

планування, успішного проведення закупівель, з врахуванням  обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру 

бюджетного призначення.   

Термін проведення: з 23 червня  по 29 червня 2021 року.  

Департамент соціальної політики виконкому Івано-Франківської міської ради 

звертається з проханням надання комерційних пропозицій за вищевказаним предметом 

закупівель на ел.адресу dsp_buh_soc@ukr.net, направивши не менше 3-х письмових запитів 

комерційних пропозицій (електронною поштою) виробникам, офіційним представникам та 

дилерам, постачальникам конкретного товару за ДК 021:2015 – 30210000-4 Машини для 

обробки даних (апаратна частина), а саме ультрабуків та портативнх сканерів в межах 

кошторисних призначень на 2021 рік. 

Примітка: проведення попередніх ринкових консультацій замовником не вважається 

участю суб`єктів господарювання у підготовці вимог до тендерної документації (ч. 4 ст. 4 ЗУ 

"Про публічні закупівлі"). Проведення попередніх ринкових консультацій не зобов`язує 

замовника надавати переваги учасникам ринку, що брали участь у таких консультаціях, не 

призводить до порушення принципів здійснення публічних закупівель та дискримінації 

учасників, призначене виключно для визначення структури ринку, ступеню конкуренції та 

можливих варіантів технічних вимог до предмету закупівлі з урахуванням інновацій та нових 

технічних рішень. 

Інформація про замовника: 

1.1. Найменування: Департамент соціальної політики виконкому Івано-Франківської 

міської ради 

1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 36733431 

1.3. Місцезнаходження: м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 29. 

1.4. Посадова особа замовника, відповідальна за проведення закупівлі: уповноважена 

особа - Бойко Оксана Іванівна 0982596671. 

1.5. Е-mail: dsp_buh_soc@ukr.net 
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